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PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 21 de fevereiro de 2017.  

 
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. nº 011/2017-SEFIN – Secretaria do Orçamento e Finanças do Município, 20/02/2016. 
Assunto: Solicita que seja marcada até o dia 28 de fevereiro do corrente ano a data da Audiência Pública 
referente ao 3º quadrimestre de 2016 para apresentação da realização das metas de resultados primário e 
nominal. 
 
Of. nº 2818/2017/SEC – Tribunal de Contas dos Municípios – 02/02/2017 – Julgamento em definitivo de 
Prestação de Contas Especial da Secretaria de Cidadania e Segurança de Sobral, referente ao Processo 
2011.SOB.TCE.08295/15, relativo ao exercício financeiro de 2011, de responsabilidade do Sr. Jorge 
Vasconcelos Trindade  
 

Of. nº 001/2017 – Partido do Movimento Democrático Brasileiro – Sobral-CE – 08/02/2017 – Informa 
que o Líder do PMDB na Câmara Municipal de Sobral a partir deste, o senhor Vereador José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior, e sua vice Líder a senhora Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.  
 

Of. nº 131-PGM – Procuradoria Geral do Município – Sobral-CE – 16/02/2017 – Resposta ao 
Requerimento nº 01/17, de autoria do edil Tiago Ramos Vieira.  
 
 
PROJETO: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 713/17, de 20/02/2017. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Pastor Carlos Jandro Mendes Loiola. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB), subscrito por: Cleiton 
Prado Carvalho, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco 
Rogério Bezerra Arruda, Paulo César Lopes Vasconcelos e José Itamar Ribeiro da Silva. 
 
 
MOÇÕES: 
 

007/17 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulação ao Padre Francisco de Assis Neto pela posse 
como primeiro administrador paroquial da Área Pastoral Nossa Senhora da Saúde, da Serra do 
Rosário, em Jordão. 
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Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP), subscrita por: Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Bonifácio Silva 
Mesquita “Cumpady Bony”, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar 
Ribeiro da Silva, Cleiton Prado Carvalho e Paulo César Lopes Vasconcelos. 
Destino: Padre Francisco de Assis Neto.  

 
008/17 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulação ao Padre Jocélio Mendes Medeiros pela sua 

ordenação sacerdotal. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrita por: Francisco 
Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Cleiton Prado 
Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Vicente de Paulo 
Albuquerque “Paulão” e Paulo César Lopes Vasconcelos. 
Destino: Padre Jocélio Mendes Medeiros.  

 
009/17 – Ementa: Apresenta Votos de Congratulação aos enfermeiros do município de Sobral pela 

passagem do Dia do Enfermeiro. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrita por: Francisco 
Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Cleiton Prado 
Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Vicente de Paulo 
Albuquerque “Paulão” e Paulo César Lopes Vasconcelos. 
Destino: Sindicato dos Enfermeiros da Região Norte do Estado do Ceará (SERNECE).  

 
 
INDICAÇÕES: 

 
* 154/17 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua 

Desembargador Moreira da Rocha, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.  
 

* 155/17 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua 
Dona Maria Tomásia, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.  
 

* 156/17 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua 
Frei Álvaro, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
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* 157/17 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua 

Osvaldo Rangel, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
* 185/17 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua 

Guarani, no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.  

 
* 186/17 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua do 

Trilho, no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.  

 
* 187/17 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua 

Iracema, no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.  

 
* 188/17 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua 

Tupi, no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.  

* Obs.: Indicações pendentes da 5ª Sessão Ordinária, vereador ausente no momento da Leitura. 

 
205/17 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Elisa Moura, Recanto I, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
206/17 – Ementa: Indica a reforma da praça do bairro Recanto I, implantando um parque infantil e 

academia de saúde, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
207/17 – Ementa: Indica asfalto para a rua da Padaria, no distrito de Patriarca. 
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Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município.  

 
208/17 – Ementa: Indica transformar todas as casas de taipa, por casas de alvenaria, da localidade de 

Ipueirinha, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município.  

 
209/17 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde (CSF) para a localidade de Vassouras, 

Taperuaba. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município.  

 
210/17 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esporte coberta para a localidade de Ipueirinha – 

Jaibaras, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Juventude do 
Município.  

 
211/17 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada definitiva para a localidade de IDEC, 

distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município, com cópia para o Secretário das Cidades do Estado do Ceará.  

 
212/17 – Ementa: Indica a reforma e ampliação do GPM do distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município.  

 
213/17 – Ementa: Indica asfalto para a rua Monsenhor José Osmar, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município.  

 
214/17 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua João Goulart, na COHAB II, no 

bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  
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215/17 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e pavimentação com pedras toscas para a rua 
Santa Bárbara II, na COHAB II, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
216/17 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça no terreno localizado entre as ruas 

Santa Clara e Lyzia Pimentel Gomes, no conjunto Santo Antônio. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
217/17 – Ementa: Indica asfaltamento da rua Belo Horizonte, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
218/17 – Ementa: Indica asfaltamento da rua Rio de Janeiro, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
219/17 – Ementa: Indica a conclusão dos serviços de calçamento no sítio São Francisco, no distrito de 

Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
220/17 – Ementa: Indica a reforma da praça Manuel Pacífico dos Santos (antigo Matadouro), no bairro 

Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
221/17 – Ementa: Indica asfalto para a rua Mãe Crispina, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município.  

 
222/17 – Ementa: Indica asfalto para a rua Ubiratan Bastos, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município.  

 
223/17 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Santa Marta (em frente à escola José Parente 

Prado), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município.  

 
224/17 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo na rua 04, no bairro COHAB II, na cidade de 

Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 
Segurança e Cidadania do Município.  

 
225/17 – Ementa: Indica viabilização com urgência de um posto policial (GPM) no distrito de Caracará. 

Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 
Segurança e Cidadania do Município.  

 
226/17 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Nossa Senhora de Fátima, no 

bairro Santo Antônio, em Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
227/17 – Ementa: Indica a construção de uma ponte que dá acesso ao distrito de Patriarca e as 

localidades de Tuína, Remédio e a cidade de Massapê. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
228/17 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) na praça da 

Matriz, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Esporte do Município.  

 
229/17 – Ementa: Indica em caráter de urgência a fiscalização em todas as construções de Sobral, a fim 

de apurar irregularidades e furto de água da rede pública. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, SAAE e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos 
do Município.  

 
230/17 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua 

Ipiranga, no bairro da Santa Casa. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.  
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231/17 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação e balizamento da passagem molhada que existe no 
rio Madeira, na estrada vicinal que liga a Avenida Fernandes Távora até o distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
232/17 – Ementa: Indica asfaltamento da rua L1, no bairro Betânia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
233/17 – Ementa: Indica a construção de arquibancadas e vestiários para o miniestádio de futebol José 

Euclides Ferreira Gomes, na localidade do sítio Tanques, no distrito do Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
234/17 – Ementa: Indica perfuração e construção de um poço profundo para a localidade do sítio 

Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
235/17 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação da estrada vicinal que liga a Avenida Fernandes 

Távora até o distrito de Patriarca, passando por Marrecas e Alegre. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
236/17 – Ementa: Indica com urgência, estudos no intuito de ver a viabilidade técnica de implantação de 

redutores de velocidade na rua 04, na COHAB II, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Coordenadoria de Trânsito e Transporte Urbano do 
Município e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município.  

 
237/17 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Tubiba, (ao lado da BR 222), no bairro Sumaré, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município.  

 
238/17 – Ementa: Indica iluminação na rua Tubiba, (ao lado da BR 222), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos do Município.  
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239/17 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Santa Clara, no bairro Santo 
Antônio, em Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
240/17 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São João, no bairro Santo Antônio, 

em Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
241/17 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São Luís, no bairro Santo Antônio, 

em Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
242/17 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da ponte que dá acesso a vila Pedra Branca, na cidade 

de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

009/17 – Ementa: Solicita que seja realizada a operação Tapa Buraco da CE 362, da estrada do distrito 
de Taperuaba ao trevo que dá acesso ao distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Gerente do Distrito Operacional de Sobral – 7ºDO-DER.  
 

010/17 – Ementa: Solicita a construção de uma ponte que dá acesso ao distrito de Patriarca e às 
localidades de Tuína, Remédio e a cidade de Massapê. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará.  
 

011/17 – Ementa: Solicita aquisição de um terreno para construção de um miniestádio no sítio Água 
Branca, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  
 

012/17 – Ementa: Solicita a construção de 01 (um) poço profundo na comunidade da Fazenda Jardim. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB). 
Destino: Coordenador Regional do DNOCS.  
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REQUERIMENTO COM 11 OU MAIS ASSINATURAS: 
 

053/17 – Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 07 de março em homenagem ao 
Dia Internacional da Mulher. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Vicente de Paulo 
Albuquerque “Paulão”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar 
Ribeiro da Silva, Romário Araújo de Sousa, Joaquim Euclides Feijão Neto, Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Maria Socorro 
Brasileiro Magalhães, Cleiton Prado Carvalho e Francisco Rogério Bezerra Arruda . 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.  

 

O R D E M    D O    D I A      
 
PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

* Projeto de Resolução nº 166/17, de 23/01/2017. 
Maioria:  Absoluta. 
Ementa: Altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
 

* Projeto de Resolução nº 167/17, de 23/01/2017. 
Maioria:  Absoluta. 
Ementa: Altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
* Obs.: Projetos pendentes da 5ª Sessão Ordinária, pedido de vistas do vereador José Crisóstomo Barroso   

Ibiapina. 

 
 
1ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 2041/17, Mensagem nº 454, de 10/02/2017. 
Em Regime de Urgência (Art. 52 da Lei Orgânica do Município) 
Maioria:  Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a competência, estrutura e organização do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 
Sobral (SAAE), e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2042/17, Mensagem nº 455, de 10/02/2017. 
Em Regime de Urgência (Art. 52 da Lei Orgânica do Município) 
Maioria:  Absoluta. 
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Ementa: Dispõe sobre a competência, estrutura e organização da Autarquia Municipal do Meio Ambiente 
(AMA), e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
* Projeto de Lei nº 2035/17, de 25/01/2017 
Maioria:  Simples. 
Ementa: Declara patrimônio natural de Sobral e do povo sobralense a Reserva Ambiental Pedra da 
Andorinha e todo o seu complexo. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
 

* Projeto de Lei nº 2036/17, de 25/01/2017 
Maioria:  2/3. 
Ementa: Denomina-se de bairro “Parque da Cidade” a unidade central, interligada pelo riacho Pajeú, e dá 
outras providências. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
 

* Projeto de Lei nº 2037/17, de 26/01/2017 
Maioria:  Simples. 
Ementa: Altera o inciso I, do Art. 3º, da Lei nº 034/95, que dispõe sobre a regulamentação para a 
Concessão de Utilidade Pública a entidades filantrópicas, associações comunitárias e de moradores, 
instituições religiosas, educativas, sociais, sindicais, clubes de serviços, e outras congêneres, passa a 
vigorar com a seguinte redação. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
* Obs.: Projetos pendentes da 5ª Sessão Ordinária, tempo da Sessão excedido. 
 

 
2ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 2028/17, de 16/01/2017 
Maioria:  2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Rita Marina Moraes de Aquino, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2030/17, de 18/01/2017 
Maioria:  2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de praça Mauro Hélio de Moura, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho “Professor Cleiton Prado” (PSL). 
 

Projeto de Lei nº 2031/17, de 23/01/2017 
Maioria:  Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a instituição da meia entrada para professores da rede pública municipal e privada 
de ensino de Sobral, em estabelecimentos que proporcionem lazer e entretenimento no âmbito do 
município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (PMDB). 
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Projeto de Lei nº 2033/17, de 24/01/2017 
Maioria:  2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Raimunda Nonata Aureliano, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho “Professor Cleiton Prado” (PSL). 
 
 
MOÇÕES: 

 
* 004/17 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações ao Padre José Lucione Queiroz Holanda pela 

posse como pároco da Catedral-Sé. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Francisco Ivonilton 
Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Dr. Estevão Ponte Filho, Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos 
do Calisto”, Joaquim Euclides Feijão Neto e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Padre José Lucione Queiroz Holanda, com cópia para o Bispo Diocesano.  
 

* 005/17 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações ao Padre Herlandino Sampaio Paiva pela posse 
como vigário paroquial da Catedral-Sé. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Francisco Ivonilton 
Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Dr. Estevão Ponte Filho, Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos 
do Calisto”, Joaquim Euclides Feijão Neto e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Padre Herlandino Sampaio Paiva, com cópia para o Bispo Diocesano.  

* Obs.: Moções pendentes da 5ª Sessão Ordinária, tempo da Sessão excedido. 

 
006/17 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulação ao Sr. José Messias Oliveira Domingos pela sua 

formatura de Jornalismo nas Faculdades INTA e pelo cargo de delegado do Sindicato dos 
Radialistas de Sobral e Região Norte do Estado do Ceará. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrita por: José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, 
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do 
Calisto”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Tiago Ramos Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva e 
Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Sr. José Messias Oliveira Domingos (Oliveira Domingos).   
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